

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.16	2行目	春 <b>巻</b> きサラダ	春 <b>雨</b> サラダ
初版 p.33	下から5行目	20年は短すぎた	2年は短すぎた
初版～2刷 p.39	下から4行目	p.41、p.418 を参照	p.41、p.481 を参照
初版～2刷 p.41	下から5行目	「また、旧情報」は	また、「旧情報」は
初版 p.97	イラスト左 英文	What you thinking about ?	What <b>are</b> you thinking about ?
初版～2刷 p.104	下から6行目	明確になっているで	明確になっている <b>ので</b>
初版 p.358	イラスト 英文	I don't have much money I have a lot of money	I don't have much money. I have a lot of money.
初版～4刷 p.456	5行目	I'm tired from <b>walking</b> .	I'm tired from <b>playing baseball</b> .